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Studiemiljøundersøgelsen 2023 

IVK - Engelsk 
 

Svarfordeling i procent vises for hver række, nederste række viser samlet fordeling - yderst til 
højre opgøres antal respondenter, der har svaret. 

 

 

Studiemiljø 

Til at starte med vil vi bede dig om at angive en umiddelbar og helt overordnet vurdering af studiemiljøet på 

en skala fra 0-10. 

0 udtrykker et meget dårligt studiemiljø, 5 udtrykker en neutral holdning, og 10 udtrykker et meget godt 

studiemiljø. 
 

Spørgsmål 1 - Hvordan oplever du helt generelt studiemiljøet på SDU? 

 

 

 

 

Faglige og sociale fællesskaber 

Spørgsmål 2 - Der er et tilfredsstillende udvalg af faglige arrangementer på SDU 
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Spørgsmål 3 - Der er et tilfredsstillende udvalg af sociale arrangementer på SDU 

 

 

 

Spørgsmål 4 - Der er god mulighed for at komme i kontakt med andre studerende 

på SDU 

 

 

 

Spørgsmål 5 - Studiet har bidraget til, at jeg føler mig som en del af et fagligt 

fællesskab på SDU 
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Spørgsmål 6 - Studiet har bidraget til, at jeg føler mig som en del af et socialt 

fællesskab på SDU 

 

 

 

Spørgsmål 7 - Er du med i en læsegruppe, projektgruppe eller anden form for 

studiegruppe i dette semester? 

 

 

 

Trivsel 

Spørgsmål 8 - Jeg trives med at studere på SDU 
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Spørgsmål 9 - Jeg føler mig ensom på mit studie 

 

 

 

Spørgsmål 10 - Oplever du stærke stress-symptomer (såsom hjertebanken, 

mavesmerter, rastløshed, nedtrykthed m.v.) i forbindelse med dit studie? 

 

 

 

Spørgsmål 11 - Hvad tror du er årsagen til din følelse af ensomhed på dit studie 

(vælg evt. flere svarmuligheder)? 
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Spørgsmål 12 - Hvilke forhold ser du som væsentlige for din oplevelse af stress-

symptomer (vælg evt. flere svarmuligheder)? 
 

 

 

 

Spørgsmål 13 - Har du oplevet stress i en sådan grad, at du (vælg evt. flere 

svarmuligheder): 

 
 


